

Nagy utazás a Belvárosba

December első napján az osztályommal ellátogattunk a Fővárosi Szabó Ervin könyvtárba. Ez egy hagyományosnak mondható programunk, korábban ugyanis minden osztályomat elvittem már ebbe a csodálatos könyvtárba. Természetesen idén is előre felkészítettem a másodikos gyerekeimet arra, hogy mi vár majd rájuk, mit fognak látni, és hogyan kell egy ilyen helyen viselkedniük. A diákjaim nagy része vagy gyalog, vagy a szülei által autóval közlekedik, így számukra az, hogy metróra ültünk, is már nagy élményt és izgalmat jelentett. Éppen ezért az utazást is alaposan megszerveztük. Szerencsére a helyes közlekedést már korábban is volt alkalmunk gyakorolni a gyerekekkel, így most már flottul ment a mozgólépcsőzés, illetve a metróra történő be- és kiszállás. Nagyon tetszett az



osztálynak a forgalomtól nyüzsgő Kálvin tér, és távolról a Nemzeti Múzeum is. Sajnos, sokat nem nézelődhattunk, mert már vártak bennünket a volt Wenckheim palotában. A gyerekek izgatottan várták ezt a pillanatot, mert számukra a palota a fény és a csillogás jelképe. Hát nem is csalódtak, mert bár ez a palota már könyvekkel van tele, most adventi díszbe öltözött. Rotyogott a tűz a kandallóban, világítottak a fények, állt a karácsonyfa, ami teljesen elnémította az osztályomat. A könyvtár munkatársaival előzetesen leegyeztetve egy vezetett palotasétát tettünk, és közben mindenki csodálattal és áhítattal nézte az asztaloknál tanuló egyetemistákat. A program részét képezte, hogy a Sárkányos gyerekkönyvtárban egy adventi kincskereső

múzeumpedagógiai programon vehettünk részt, amit minden gyerek nagyon élvezett. Legvégül mindenki szabadon választhatott egy számára érdekes könyvet, amit az egyik sarokban elhelyezett babzsákokra leülve olvasni is kezdett. Némelyikük úgy belemerült, hogy alig akart hazaindulni. Sajnos, az időnk véges volt, így indulnunk kellett, hogy ebédre visszaérjünk az iskolába. A gyerekek pedig egész úton egymás szavába vágva mesélték élményeiket. Remélhetőleg, ezzel a kis belváros kalanddal sikerült őket a könyvek világához közelebb hozni!

Dudás Melinda Egresi Brigitta

